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Územní odbor České Budějovice 

Pátek 11. května 

2:52 Planý poplach – Do ulice Generála Svobody v Českých Budějovicích vyjela místní 

profesionální jednotka k údajnému požáru v bytě. Na místě se ukázalo, že se jedná o 

planý poplach – kouř z komína. 

12:46 Technický zásah – Profesionálové ze stanice Suché Vrbné zasahovali u obce 

Doubravice, kde pomocí sorbentu čistili z vozovky naftu. Z nezjištěného zdroje 

unikla na vozovku nafta, jež způsobila skvrnu o rozměrech cca 20 x 1,5 metru. 

Hasiči na místě spolupracovali s Policií ČR. 

16:57 Technický zásah – V době s pečovatelskou službou v Sakařově ulici v Týně nad 

Vltavou evidují místní profesionální hasiči nouzové otevření dveří bytu.  

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Pátek 11. května 

14:16 Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody – zajištění vozu a úklid vozovky – 

provedla ve Frymburku místní profesionální jednotka.  

14:26 Požár – Jednotka SDH obce Nová Pec vyjela dohasit malé ohnisko po včerejším 

požáru u obce Bližší Lhota.  

18:00 Požár – K požáru osobního automobilu byla v Českém Krumlově k místnímu 

pivovaru vyslána českokrumlovská profesionální jednotka. Ještě během jízdy 

k zásahu byl velitel vyrozuměn, že auto bylo již uhašeno majitelem. Hasiči na místě 

provedli kontrolu uhašení a odpojili u auta akumulátor. Požár elektroinstalace 

v motorovém prostrou byl malého rozsahu, nezpůsobil žádnou škodu. 

19:37 Dopravní nehoda – Úklid vozovky po dopravní nehodě dvou osobních automobilů 

zajistila u obce Kosov profesionální jednotka ze stanice Český Krumlov.  

21:36 Technický zásah – V obci Větřní v ulici K Učilišti vytáhli českokrumlovští hasiči 

v domě č. p. 238 z výtahové šachty klíče. 

22:15 Technický zásah – Jednotka SDH obce Rožmberk nad Vltavou - Přízeř odklidila 

z vozovky u obce Přízeř spadlý strom. 

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Pátek 11. května 

12:24 Dopravní nehoda – Na silnici vedoucí z Dačic do Jindřichova Hradce u obce 

Hostkovice zasahovala dačická profesionální jednotka, která zde  na žádost Policie 

ČR likvidovala následky střetu osobních automobilů značek Audi a Toyota Yaris. 

Havarovaná auta tvořila překážku na silnici, dopravu v místě nehody už v době 

příjezdu hasičů řídila Policie ČR. Jednotka PO oba vozy zajistila proti požáru 

odpojením akumulátoru a pomocí sorbentu vyčistila vozovku od provozních látek 



uniklých z vozu Toyota. Po vyšetření nehody Policií ČR hasiči pomohli s naložením 

obou aut na odtahovou službu a dokončili úklid komunikace.  

21:26 Technický zásah – Jednotky SDH obcí Slavonice, Český Rudolec a Písečné 

spolupracovali s Policií ČR u obce Vlastkovec při hledání pohřešované osoby. 

Osoba nalezena v pořádku. 

 

 

Územní odbor Písek 

Pátek 11. května 

10:24 Technický zásah – Do domu, kde byl uvnitř zapnutý spotřebič, vnikla v ulici Karla 

Čapka v Milevsku místní profesionální jednotka.  

 

 

Územní odbor Prachatice 

Pátek 11. května 

0:03 Požár – Tři vozy požární techniky z jednotky SDH obce Volary a ze stanice 

Prachatice vyjely ve Volarech v ulici U Nádraží k ohlášenému požáru odpadu u 

čerpací benzínové stanice. Jednalo se o požáru odpadu a hrabanky, který uhasila 

dobrovolná jednotka. Při požáru nevznikla žádná škoda.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Pátek 11. května 

8:36 Technický zásah – Na žádost Městské policie Strakonice otevřela strakonická 

jednotka dveře bytu na Sídlišti 1. máje č. p. 1138 ve Strakonicích.  

 

 

Územní odbor Tábor 

Pátek 11. května 

20:04 Požár – Požár papírového odpadu v popelnici uhasila bez vzniklé škody v Táboře 

místní profesionální jednotka.  

 


